



■杜威(右)阻截對手的射門。新華社

「威鋒」領軍 國足和新西蘭

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）由杜威及李瑋峰組成的「威鋒」組合，25日晚在武漢領軍國足出戰新西蘭，師夷長技以制夷，開賽不足兩分鐘，便利用新西蘭善長的「空襲」，令對方「擺老鳥」領先，雖然最終與對手：1打和，但能賽和打入去年世界盃兼世界排名高於自己的新西蘭，國足在主場球迷面前，不失「威風」。

1分50秒，國足隊長杜威接應鄧輝開出的右路角球衝頂攻門，雖對方門將莫斯及時擋出，但皮球不幸撞中隊友反彈入網，首次高空攻勢就取得領先。其後，今仗客串單箭頭的天津隊右翼大寶，11分鐘差點為國足增添紀錄；這名曾在葡超賓菲加「打滾」的22歲小將，在禁區頂得球轉身後，冷靜及靈巧地扣過守衛，起腳施射，

動作一氣呵成，唯美中不足的是，皮球擊中門柱不入，錯失了自己代表國足的首個入球。

30分鐘新西蘭出現扳平良機，前鋒伍德接應隊友直傳步大力雄單刀入禁區，但在起腳前被國足中堅的李瑋峰及時解圍；但身形單薄的國足門將曾誠出迎時被伍德撞傷肋骨，須由救護車送院治療。完半場前一刻，國足走漏新西蘭中場布羅基，在6碼門前無人看管下頭槌攻門，幸好此子未能發力，皮球輕鬆被程月磊抱入懷中。

換邊後8分鐘，新西蘭將紀錄扳平1：1；中場麥格林奇禁區頂右則抽射，皮球角度刁鑽，直飛國足門將程月磊右下方入網。補時階段，于大寶右禁區內單刀失良機，最終國足以1：1被新西蘭逼和。



■李瑋峰(左)成功破壞對手的單刀。新華社

雖四大皆空 但仍冀觸底反彈

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）世界體育品牌之一的Adidas高管日前在接受新華社採訪時否認了他們可能終止同國足合作的傳言，表示會堅守中國足球；他們還透露，該品牌旗下的Reebok與NBA「中國長城」姚明的合同本賽季將到期，是否續約仍在商議。

■主教練高洪波(右)展示國足新款球衣。資料圖片

▲Adidas一直是國足的裝備贊助商。資料圖片

贊助商堅守中國足球

姚明盼以後不再用拐杖

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）剛獲准不用拐杖，但腳上仍穿着保護靴的中國「巨人」姚明，當地時間24日在侯斯頓火箭的豐田中心球館接受訪問時表示，「我真希望以後也不要見到拐杖了。」

今季姚明總只打了5場比賽便因傷報銷，因此站在旁觀者的角度來看，他認為球隊今年的表現要比去年更好，「在我受傷後陣容甚麼的都發生了很大的改變；而在季初連吃敗仗後，我們還能迎頭趕上並競爭季後賽，這真的是有自己的獨到之處。」

當被問及「如果沒有你，球隊也能殺入季後賽時，」姚明稍一遲疑，但很快恢復了他的幽默本色，「那挺好啊，這樣一來我就可以多看幾場球了。」

由於至今仍未得到火箭的續約合同，主帥艾度文多少也有些牢騷，並抱怨自己沒有得到火箭隊的充分信任；而對於球隊與主帥之間的博弈，火箭球員似乎都站在艾帥這一邊，當然包括姚明，「我們今年因為傷病曾面臨很艱難的局面，其實去年也一樣，考慮到今年我們碰到這麼多困難，而球隊現在離季後賽僅咫尺之遙，我覺得應該歸功於艾度文，他真是一個非常偉大的教練。」

■姚明與隊友一起出席答謝球迷活動。新華社

■姚明可能與Reebok分道揚鑣。 資料圖片

向前看 希望提供幫助

雖然國字號球隊過去一年的成績被媒體稱為「四大皆空」，但麥彥仕承認，他們有冀望國足「觸底反彈」的心理。他說：「我們希望中國足球已經探底，我們始終抱着向前看的態度，希望看到中國足球的進步，也希望對此提供幫助。」

談到中國足球是否會對品牌形象有負面作用時，麥彥仕表示，他們會不斷審查現有合作對自身形象和業務的影響，承認「有時候確實有麻煩」，但仍然強調不會拋棄中國足球，並為國足辯護說「這是一支非常年輕的隊伍，未來是充滿希望的」。

儘管世界第一運動足球是Adidas的立身之本，但麥彥仕認同大多數人的觀點，即在中國市場上，就球迷熱情、市場大小、影響力和參與度而言，從品牌的角來看，籃球排在第一，足球排在第二。

姚明 Reebok合作成疑

與競爭對手相比，Adidas目前並未佔有太多籃球的運動資源。中國籃球巨星姚明同Adidas旗下Reebok是否繼續合作的問題備受矚目，對此麥彥仕表示，自己並不清楚集團的所有合同，但表示「目前姚明的合同還有效，我了解的情況是合同簽到這個賽季，下一步如何他們還在商議中。」

不過，麥彥仕在另一次採訪中曾表示，「中國長城」已走到「職業生涯的終點」。隨着姚明因腳傷早報廢了整個NBA賽季，幾個月前就有傳言稱銳步將放棄姚明。

不過，即使是在姚明的鼎盛時期，銳步對他的使用也不若Nike之於劉翔那般大張旗鼓。2008年，Reebok豎立在北京王府井的巨大姚明雕像讓人印象深刻，但除此之外，中國體育行銷界認為，銳步並沒能打好姚明這張牌；消費者想起銳步，尚不能與姚明聯想起來。

乒乓精英賽 王皓李曉霞稱王封后

中新社廣州24日電 2011國際乒乓球精英賽男子單打決賽24日晚在廣州舉行，中國選手王皓對陣世界排名第一的德國名將波爾，王皓在1：2落後的情況下，連扳三局，以大比分4：2實現逆轉，最終與中國女將李曉霞分別捧得精英賽男女單打冠軍。

該次決賽的王皓與波爾之戰，被普遍看作是世乒賽的前哨戰。賽後王皓表示，這個星期他一直在訓練以保持狀態，最關鍵的是，能夠在世乒賽前通過這次比賽，及時調整自己的狀態並樹立信心。波爾則表示，在中國選手的壓制下，蟬聯精英賽的第一名位置很難，他期待着世乒賽等更能出好成績。

在當晚較早的女單決賽中，中國選手李曉霞以大比分4：1戰勝賽事「黑馬」德國的吳佳多。賽後李曉霞表示，她的目標就是2012年奧運會。

比賽首局，李曉霞依舊慢熱，拿手的高調弧圈球質量不算太高，對手則趁機加大正手進攻，以12：10拿下第一局。隨後李曉霞連扳三局，鎖定勝局。對此，李曉霞說：「之前的比賽都有國家隊隊友一同參賽，但這次只有我一個人，壓力比參加奧

運會還大，自己釋放力量慢，所以進入狀態也慢，接下來將會加強訓練。」

根據國際乒聯的規定，各協會在今年6月1日前必須提交倫敦奧運會單打名單。對於習慣在最後時刻確定人選的中國隊來說，隊內競爭勢必激烈。

李曉霞表示：「這次比賽準備較充分，賽前教練就要求將這次比賽當作奧運會來打，因為積分關係到能否進奧運名單。接下來會針對自己的弱點多跟教練溝通，並加強訓練。」

■王皓奪國際精英賽男單冠軍。 新華社



中華拾錦

張怡寧本月底赴美深造

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）奧運會四枚乒乓金牌得主張怡寧，25日走進延慶縣康莊中心小學，與自己在北京體育大學冠軍班的同學們一道參加「牽手奧運冠軍，共享陽光體育」的活動。據悉，張怡寧等11名北體大冠軍班的學員將於3月31日赴美國威斯康星大學進行為期10個月的深造，「我希望在美國能遇過口語關，」張怡寧說，「因為在北京學得再多，英文方面還是缺乏一個環境。」

CBA總冠軍戒指再獲贊助

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）全國男籃職業聯賽（CBA）總冠軍戒指在時隔一年無贊助商打造後，今年重獲珠寶商

的贊助。CBA於2005年開始效仿NBA，引入總冠軍戒指的概念。自2005年至2009年，CBA和WCBA共生產10款完全不同的總冠軍戒指，加上第一枚授予「10年最佳球員」劉玉棟的戰神鑽戒以及去年為姚明專門製作的一枚戒指，款式總共有12款。

中國挫丹麥晉世錦賽4強

據新華社24日電 2011年女子冰壺世錦賽24繼續在哥本哈根進行，中國隊7：5擊敗東道主丹麥隊順利晉級準決賽。她們將在準決賽中對陣瑞典隊。該賽事共有12支隊伍參加。在2009年世錦賽上，中國隊異軍突起奪得冠軍。但在2010年世錦賽中，中國隊在關鍵場次接連失手，最終名列第六。本屆世錦賽決賽將於27日進行。

杜麗欲以媽媽身份征奧運

據中新社25日電 雲集眾多世界頂尖跳水高手的2011年國際泳聯世界跳水系列賽中國站的比賽25日在國家游泳館「水立方」上演，率先進行的男子三米板決賽迎來了一位重量級Fans觀戰—射擊奧運冠軍、年初剛剛歸隊訓練



■24日晚，在廣州進行的國際乒乓球精英賽表演賽上，郭躍華(左)與陳新華等中外乒壘老將的表演妙趣橫生。 中通社



跳水系列賽 中國首日摘3冠

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2011年世界跳水系列賽北京站的比賽，25日假北京「水立方」展開首日的爭奪。在男子3米板決賽中，中國選手秦凱以541.79分奪冠，系列賽兩連冠，隊友兼老對手何沖則以536.25分獲得亞軍；俄羅斯選手庫茲涅佐夫以491.25分摘銅。另外，中國選手吳敏霞、何姿也在女子雙人3米板決賽中以無敵的姿態封后；陳若琳則在女子10米台決賽中力壓隊友胡亞丹奪得冠軍。

虛胖，經過這段時間的訓練已經瘦了下來。」

對於以「媽媽選手」身份重新回歸，杜麗直言看到很多媽媽射手復出後心態更平和，競技狀態更穩定，自己也想嘗試一下，看看能打成甚麼樣。

對於杜麗來說，要想重回巔峰水平，除了身體上的恢復還需通過國際比賽找回自信。

「下個月初我就要去韓國參加世界盃，這也是我生產後第一次出國參賽，有點不想去呢！」杜麗認為，從此以後外出征戰心裡都會多一份對孩子的牽掛，十分不捨。

身為兩屆奧運會女子雙人金牌得主，杜麗還被問及明年倫敦奧運會的目標：「能參加就行，不太奢望具體成績。」